

Název prodejny	Organizace č. 1	Organizace č. 2
SUPER ZOO Benešov	Naděje pro čtyři packy o.s.	
SUPER ZOO Beroun	Ekocentrum Zvířecí pohoda, z.s	ForDogs, z.s.
SUPER ZOO Bílina	Anidef, z.s.	
SUPER ZOO Bílovec	psí útulek Ostrava	Kočí dům u Mourečka Bílovec
SUPER ZOO Blansko	Dejte nám šanci z.s.	
SUPER ZOO Bohumín	Tlapkovi patroni, z.s.	
SUPER ZOO Brno Futurum	Smečka z Knihánkova	Kočí domov Sissi, z.s.
SUPER ZOO Brno Komárov	Útulek Interpespenzion	
SUPER ZOO Brno Lesná	Tlapky na cestě, z.s.	Opuštěné kočí tlapky
SUPER ZOO Brno Vinohrady	Kočí oáza, z.s.	Psí záchytná stanice Boskovice
SUPER ZOO Břeclav	HAFo naděje, spolek	
SUPER ZOO Čáslav	Záchrané depozitum pro psy Beruška, z.s.	
SUPER ZOO Čelákovice	Handipet rescue	Tlapky Mochov
SUPER ZOO Černošice	Kočí štěstí z.s	Srdeční záležitosti z.s.
SUPER ZOO Česká Lípa	Útulek Dogsy,z.s.	
SUPER ZOO Česká Třebová	Kočky sobě Chmelík	Psí útulek Zelené Vendolí
SUPER ZOO České Budějovice	Odchytná služba a útulek Animal rescue	Útulek Český Krumlov
SUPER ZOO České Budějovice 2	Útulek pro kočky města České Budějovice	
SUPER ZOO České Budějovice 3	Kočky ČB (není to útulek pro kočky Města České Budějovice)	Rafael ops
SUPER ZOO České Budějovice Na Sádkách	Psí útulek Na Zlaté stoce České Budějovice	
SUPER ZOO České Budějovice Strakonická	Animal Rescue	Útulek Český Krumlov
SUPER ZOO Český Krumlov	Rafael o.p.s	
SUPER ZOO Čestlice	Dočasky Dede, z.s.	Útulek pro opuštěná zvířata Dolní Měcholupy
SUPER ZOO Dačice	Dojda dočasný šťastný domov	
SUPER ZOO Děčín	Městský útulek pro toulavá a opuštěná zvířata Děčín	
SUPER ZOO Děčín Ústecká	Psí domov Řepnice	
SUPER ZOO Dvůr Králové nad Labem	Útulek MÍSTO Nová Paka, z.s.	
SUPER ZOO Frýdek Místek	Kočky Frýdek-Místek Neposedné tlapky, z.s.	Moravskoslezský spolek pro ochranu zvířat
SUPER ZOO Frýdlant nad Ostravicí	Útulek pro psy Kopřivnice - Vlčovice	Kočí depozitum Lubno
SUPER ZOO Havířov	Moravskoslezský spolek pro ochranu zvířat	
SUPER ZOO Havířov 2	útulek Max	
SUPER ZOO Hluboká nad Vltavou	Odchytná služba a útulek Animal rescue	

SUPER ZOO Holice	Psí domov Lukavice	
SUPER ZOO Hradec Králové	Azyl Skřivany	
SUPER ZOO Hradec Králové 2	Azyl Skřivany	Dočasná péče o hlodavce a králíky - Hašlerka Rampelníková
SUPER ZOO Hradec Králové 3	Tety v Akci - Michaela Pourová	
SUPER ZOO Hranice na Moravě	Zachytné kotce Fulnek	
SUPER ZOO Hustopeče	Útulek pro opuštěná zvířata Bulhary	
SUPER ZOO Choceň	MŇAU Sos, Choceň	Doggoland z.s.
SUPER ZOO Chomutov	Psí útulek Chomutova a Jirkova	Klubíčko Chomutov
SUPER ZOO Chomutov Chomutovka	Psí útulek Chomutova a Jirkova	Klubíčko Chomutov
SUPER ZOO Chrudim	Bady, s.z.	
SUPER ZOO Chvalovice Hatě	Pejscí a kočičky v urgentní nouzi z.s.	Kočíci azyl Znojensko
SUPER ZOO Ivančice	Dejte nám šanci, Bukovinka	Depozitum Jana - Ivančice
SUPER ZOO Jablonec	Archa Liberec	
SUPER ZOO Jablunkov	Spolek pro ochranu koček a koček Jablunkovsko.sz	
SUPER ZOO Jaroměř	Městský útulek Broumov	
SUPER ZOO Jesenice	Home 4 Pets z.s.	Papouščí ráj
SUPER ZOO Jeseník	Javornické čumáčky, z.s.	Kočky v nouzi na Jesenicku z.s.
SUPER ZOO Jičín	Útulek MÍSTO Nová Paka, z.s.	
SUPER ZOO Jihlava Aventin	Ta kočičí v Jihlavě	Psí láska bez hranic z.s.
SUPER ZOO Jihlava Brněnská	Ta kočičí v Jihlavě	Psí láska bez hranic z.s.
SUPER ZOO Jihlava Staré Hory	Ta kočičí v Jihlavě	Psí láska bez hranic z.s.
SUPER ZOO Jindřichův Hradec	Cibela z.s.	
SUPER ZOO Kadaň	Útulek Ciboušov	Kočíci tlapy Žatec
SUPER ZOO Karviná	Psí útulek Karviná	Kočky Bohumín z.s.
SUPER ZOO Karviná Ráj	Útulek Havířov Prostřední Suchá	
SUPER ZOO Kladno	Voříškov, z.s.	
SUPER ZOO Klatovy	Útulek Klatovy (technické služby města Klatov)	Šance pro kočku z.s.
SUPER ZOO Kolín	Depozit Beruška	Alfonz Úmonín, z.s.
SUPER ZOO Kolín Ovcáry	Psí útulek Kolín	Kočíci oči
SUPER ZOO Kraslice	Zachytné zařízení pro psy ranč Vránov	Konec toulání
SUPER ZOO Kroměříž	Zatoulané štěstí, z.s.	Městský útulek pro psy Čápka Kroměříž
SUPER ZOO Krupka	Spolek milovníkům zvířat U pejska a kočičky	Fousek Krupka
SUPER ZOO Kuřim	Dejte nám šanci, z.s.	

SUPER ZOO Kutná Hora	Psí útulek MVE+ Kutná Hora	
SUPER ZOO Kyjov	Liga na ochranu zvířat ČR,Pobočný spolek Bzenec	
SUPER ZOO Letňany	Psí štěstí	
SUPER ZOO Liberec Forum	Šance zvířatům	
SUPER ZOO Liberec Kaufland	Šance zvířatům	
SUPER ZOO Liberec Severka	Azyl pes Krásný Les, z. s.	
SUPER ZOO Litvínov	Jiřetínský mourek	Městský útulek Litvínov
SUPER ZOO Lysá nad Labem	Depozitum Beruška	
SUPER ZOO Mariánské Lázně	Psí útulek U Šmudliny	
SUPER ZOO Mělník	Dog Planet Mělník	
SUPER ZOO Mělník Pražská	Hoštecké kočky	Psí domov Řepnice
SUPER ZOO Milovice	Psí štěstí	
SUPER ZOO Mladá Boleslav	DogPlanet	
SUPER ZOO Mladá Boleslav Na Radouči	Útulek Dogsy z.s	
SUPER ZOO Mnichovo Hradiště	Útulek Bona v Kozlech u České Lípy	
SUPER ZOO Moravská Třebová	Psí útulek Zelené Vendolí	
SUPER ZOO Moravské Budějovice	Kapka pro tlapky	
SUPER ZOO Most	Útulek Most-Rudolice	Jiřetínský mourek
SUPER ZOO Most Čechova	Útulek pro opuštěná a zatoulaná zvířata – Most	
SUPER ZOO Nehvizdy	Psí útulek Haryk	Radim kočkám
SUPER ZOO OC Šestka	Psí senioři v nouzi	Psí Život z.s.
SUPER ZOO Olomouc	ZASTAVME UTRPENÍ, z.s.	
SUPER ZOO Olomouc Bělidla	Kaira Štěpánov	
SUPER ZOO Olomouc Tovární	Sdružení Pišánek Uničov	Kaira Štěpánov
SUPER ZOO Opava	Městský útulek Opava	Moravskoslezský spolek pro ochranu zvířat
SUPER ZOO Ostrava	Moravskoslezský spolek pro ochranu zvířat	
SUPER ZOO Ostrava Dubina	Mazlíci v nouzi p. Měrková	Útulek Bouda
SUPER ZOO Ostrava Futurum	Jezevčíci v nouzi z.s	Kočka pro tebe z.s
SUPER ZOO Ostrava Karolina	Mazlíci v nouzi p. Měrková	
SUPER ZOO Ostrava Poruba	Starouškov	
SUPER ZOO Ostrava Přívoz	Tlapkovi patroni z.s	
SUPER ZOO Ostrava Zábřeh	Tlapkovi patroni, z.s.	2nd Chance z.s
SUPER ZOO Ostrov nad Ohří	Psí útulek Bety Ostrov	Konec toulání

SUPER ZOO Otrokovice	Útulek Zlín Vršava	
SUPER ZOO Pardubice 2	Pet Heroes Lanškroun	
SUPER ZOO Pardubice Fáblovka	Nadační fond Pardubice sobě (Dočasky Pardubice sobě)	Kočičí naděje z.s.
SUPER ZOO Pardubice Popkovic	Útulek Podlíšťany	
SUPER ZOO Pardubice Višňovka	Útulek Podlíšťany	Společně srdcem pro zvířata, z.s.
SUPER ZOO Pelhřimov	Azyl Dej pac.	Zvířecí depozitum
SUPER ZOO Písek	Pro Psí duši z.s.	Útulek pro kočky města Písku
SUPER ZOO Písek Obchodní	Kočkavárna Písek	Dočasná a dlouhodobá péče LOZ Písek
SUPER ZOO Plzeň	Útulek pro psy Němčovice	Sekce na ochranu koček- Svoboda zvířat Plzeň
SUPER ZOO Plzeň Alice	Kočičí svět z.s	
SUPER ZOO Plzeň Borská Pole	Ekocentrum zvířecí Pohoda	Fousky, z.s.
SUPER ZOO Plzeň Papírnická	Útulek u Šmudliny	Fousky, z.s.
SUPER ZOO Plzeň Prazdroj	Útulek pro psy Němčovice	Kočičí svět, z.s.
SUPER ZOO Plzeň Studentská	Útulek pro psy Němčovice	
SUPER ZOO Poděbrady	Psí útulek Lysá nad Labem	Psí útulek Haryk
SUPER ZOO Pohořelice	Zvířecí azyl v Poho	
SUPER ZOO Polička	Psí Útulek Svitavy Lačnov	
SUPER ZOO Praha - Černý Most	Německý ovčák v nouzi, z.s.	Kočičí naděje
SUPER ZOO Praha - Štěrboholy	Tety v akci z.s	Šanta kočičí
SUPER ZOO Praha Bucharova	Lesan Kralupy nad Vltavou	
SUPER ZOO Praha Čakovice	Heart for Romania	Depozitum chlup – nechlup
SUPER ZOO Praha Horní Měcholupy	Útulek pro opuštěná zvířata Troja	
SUPER ZOO Praha Kutnohorská	Voříškov, z.s.	Destiny Pet, z.s.
SUPER ZOO Praha Lipence	Home4 Pets	Destiny Pet, z.s.
SUPER ZOO Praha Lodžská	Útulek Bohnice	Voříškov, z.s.
SUPER ZOO Praha Novodvorská	Psí život, z.s.	POZOR KOČKA z.s
SUPER ZOO Praha Poděbradská	Azyl opuštěných zvířat Libeň	
SUPER ZOO Praha Řepy	Pes nejměnější přítel s.z.	Útulek Dolní Měcholupy
SUPER ZOO Praha Švehlova	Útulek pro opuštěná zvířata Dolní Měcholupy	Voříškov, z.s.
SUPER ZOO Prachatice	Záchytné kotce Prachatice	
SUPER ZOO Prostějov	Liga na ochranu zvířat ČR – místní organizace Olomouc	
SUPER ZOO Prostějov 2	Útulek pro psy Voříšek	
SUPER ZOO Přerov	Hančín zvířecí azyl	

SUPER ZOO Přerov Kasárna	Útulek pro zatoulaná zvířata Přerov	
SUPER ZOO Příbram	Srdeční záležitosti, z.s.	
SUPER ZOO Příbram 2	Azyl Tylda	
SUPER ZOO Příbram Brodská	Srdeční záležitosti	
SUPER ZOO Rakovník	Útulek Jimlín	Zachraň zvíře, z.s.
SUPER ZOO Rakovník 2	Útulek Jimlín	Kočičí tlapy Žatec
SUPER ZOO Rožnov pod Radhoštěm	Psí útulek Rožnovsko	
SUPER ZOO Rumburk	Útulek Dogsy, z.s.	Konečně šťastný domov - Rumburk
SUPER ZOO Sedlčany	Domov Fauny	
SUPER ZOO Slaný Wilsonova	Azyl Lucky, z.s.	Dog Planet z.s.
SUPER ZOO Slavkov	Útulek Tibet, z.s.	
SUPER ZOO Soběslav	Útulek Tábor	
SUPER ZOO Stará Boleslav	Útulek Lysá nad Labem	
SUPER ZOO Staré Město	Jménem psa, z.s.	Kočičí depozitum Flíček, z.s.
SUPER ZOO Stehelčevy	ForDogs, z.s.	
SUPER ZOO Strakonice	Útulek pro psy Strakonice	
SUPER ZOO Stříbro	Psí útulek u Šmudliny	
SUPER ZOO Svitavy	Psí Útulek Zelené Vendolí	Kočky sobě, z. s.
SUPER ZOO Šenov	Bouda Budka-pomoc psům, z.s.	Moravskoslezský spolek pro ochranu zvířat
SUPER ZOO Šestajovice	Psí útulek Lysá nad Labem	Kočičí útulek Mochov
SUPER ZOO Šlapanice	Dejte nám šanci	Kočičí útulek Sisi
SUPER ZOO Šternberk	ZASTAVME UTRPENÍ, z.s.	Kočičky u Niky z.s.
SUPER ZOO Šumperk	Azyl Gaia, z.s.	Pet Heroes Lanškroun
SUPER ZOO Tábor	Útulek Tábor	
SUPER ZOO Tanvald	Archa Liberec	
SUPER ZOO Teplice	Galgo v nouzi	
SUPER ZOO Trutnov	Útulek pro opuštěné a zatoulané psy Trutnov	
SUPER ZOO Třebíč	psí hospic Dejte nám šanci z.s., Bukovina	Kapka pro tlapy
SUPER ZOO Třinec	Starouškov	Spolek pro ochranu koček a koček Jablunkovsko
SUPER ZOO Týn nad Vltavou	Kočka v srdci, z.s.	Psi pomáhají z.s.
SUPER ZOO Unhošť	Voříškov, z.s.	
SUPER ZOO Ústí nad Labem Krušnohorská	Útulek Řepnice	
SUPER ZOO Ústí nad Labem Okružní	Záchránná stanice Falco Třebušín	

SUPER ZOO Ústí nad Labem Trmice	Kočičí a psí azyl, z.s.	
SUPER ZOO Ústí nad Orlicí	Psí domov Lukavice	Azyl Gaia Hanušovice
SUPER ZOO Úvaly	Německý ovčák v nouzi z.s.	Kočičí útulek Alfonz
SUPER ZOO Valašské Meziříčí	Srdcem pro chlupáče, z.s.	Útulek pro psy Valašské Meziříčí
SUPER ZOO Varnsdorf	Záchytné kotce Rumburk	Konečně šťastný domov – Rumburk
SUPER ZOO Velká Bíteš	Smečka z Knihánkova	
SUPER ZOO Vinoř	Psí útulek Lysá nad Labem	
SUPER ZOO Vlašim	Naděje pro čtyři packy o.s.	
SUPER ZOO Vysoké Mýto	Psí útulek Na Trati	
SUPER ZOO Vyškov	Psí domov u Lišky, z.s.	
SUPER ZOO Zábřeh na Moravě	Městský útulek pro psy Mohelnice	
SUPER ZOO Zlín	Pes nejuvěrnější přítel s.z.	Home 4 Pets
SUPER ZOO Zlín	Útulek Zlín Vršava	
SUPER ZOO Zlín Čepkov	Útulek Zlín Vršava	
SUPER ZOO Zlín Oko	Útulek Zlín Vršava	
SUPER ZOO Znojmo	Útulek Přímětice u Znojma	Kočičí azyl Znojemsko
SUPER ZOO Žatec	Útulek Jimlín	Kočičí tlapy Žatec
SUPER ZOO Žďár nad Sázavou	Psí útulek Velké Meziříčí	Útulek Tibet
SUPER ZOO Židlochovice	Útulek pro opuštěná zvířata Bulhary	